



Вопреки воле пермской власти сторонники Бориса Ельцина организовали его встречу с горожанами за неделю до выборов президента РФ, в июне 1991 года



По итогам выборов наибольшую поддержку Борис Ельцин получил в Свердловской области (84,8%). Свыше 70% избирателей отдали свои голоса за Ельцина в Пермской и Челябинской областях, а также в Москве. Значительно поддержали его в Республике Дагестан, Нижегородской и Самарской областях, в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах и в Ленинграде.

С этого времени Пермь и Пермская область всегда голосовала за Ельцина.

**19–21 августа 1991 года  
в Перми**

Сергей Калягин говорит, что август 1991 года и октябрь 1993-го были самыми сложными в его жизни. День 19 августа для него стал временем интенсивных переговоров с Москвой по телефону. Затем выступил на заводском радио, где назвал действия ГКЧП переворотом. Профсоюзная конференция ПО «Моторостроитель», которая в тот день проходила, не хотела включать вопрос о ГКЧП в